

溫莎大學任命第七任校長

駐加拿大代表處教育組

溫莎大學理事會周五(5月24日)宣布任命羅伯特戈登為第七任校長，戈登博士的任命將於9月1日生效，隨著艾倫·威爾德曼總統於2018年6月30日退休，道格拉斯·克內爾在過去一年擔任臨時校長。

Gordon，現任教務長兼 Wilfrid Laurier 大學副校長，此前曾擔任該大學的副校長，研究員。他是加拿大環境問題和農業工程的著名權威，曾在環境資源管理領域擔任加拿大研究主席。

「戈登博士是一位傑出的領導者，他將成為溫莎大學的傑出校長。他是一位受人尊敬的學者，經驗豐富的戰略管理者，並且是創新者，」理事會主席 William Willis 說。

「他的遠見和活力，以及他有效和強大的協作領導能力使他成為領導大學的理想總統，在最近的成功基礎上繼續發展，並提供持續高質量的學生，教師和員工經驗。」

Gordon 擁有麥吉爾大學的工程學士和碩士學位，以及圭爾夫大學的土地資源科學博士學位。他曾擔任各種學術和行政職務，包括新斯科舍農業學院研究院院長，現為達爾豪斯大學農業學院，並領導新斯科舍省農業部環境管理部門，負責管理新斯科舍省環境代表新斯科舍省農業聯合會的農場計畫方案；新斯科舍省農業部；和農業和農業食品加拿大。他還通過新斯科舍省農業部擔任推廣專家。

「我很高興能成為溫莎大學家族的一員，並期待與我們傑出的學生，教職員工，校友和合作夥伴一起努力，在我們這個令人難以置信的機構中建立卓越的承諾，」戈登說。

在加入 Laurier 之前，Gordon 曾擔任圭爾夫大學安大略省農業學院院長，領導加拿大最大的農業和食品學院。在他的領導下，該學院在全球十大農業和食品研究機構中名列前茅。

在 Laurier 任職期間，該大學在加拿大大學中的研究效率第一，在相對研究資金增長方面排名第二。

在擔任領導職務期間，戈登還保持著強大的研究形象。他發表了 160 多篇期刊論文，並在其職業生涯中監督了 50 多名研究生和 8 名博士後

研究員。

撰稿人/譯稿人：鄭正凱

資料來源：2019年05月28日

<https://educationnewscanada.com/article/education/category/appointments/102/770126/university-of-windsor-names-seventh-president-and-vice-chancellor.html>

